



obec
KAŇOVICE

Kaňovice v okrese Frýdek-Místek

www.obec-kanovice.cz, facebook.com/obeckanovice

ZPRAVODAJ 2/2016

Zveme všechny občany na osmé zasedání zastupitelstva obce, které se koná dne **2. května 2016 v 17:30** v budově obecního úřadu.

- Program:
1. Schválení smluv
 2. Schválení závěrečného účtu za rok 2015
 3. Schválení účetní závěrky za rok 2015
 4. Úprava rozpočtu na rok 2016
 5. Různé

Sběr nebezpečného odpadu

V sobotu 30. dubna 2016 bude od 11 do 12 hodin probíhat na parkovišti restaurace U Magery sběr nebezpečného odpadu, elektroodpadu a objemného odpadu formou pojízdné sběrně.

Občané mohou bezplatně odevzdat baterie, monočlánky a akumulátory, odpady ropných látek (oleje, filtry, tuky, mazadla), chemikálie, zbytky barev, laků, ředidel, pryskyřic a lepidel včetně nádob, zářivky, výbojky, teploměry, prošlé léky a zdravotnický materiál, pneumatiky, televizory, monitory, rádia, chladničky, mrazáky a jiný elektroodpad.

Dále bude v této sběrně probíhat výkup čistého papíru.



Údržba pozemků

Upozorňujeme všechny vlastníky pozemků na povinnost sekání trávy a plevelu. V zákonných nařízeních je zakotvena povinnost omezovat výskyt a šíření škodlivých organismů včetně plevelů tak, aby nevznikla škoda jiným osobám nebo nedošlo k poškození životního prostředí.

Připomínáme také na možnost přebytečný bioodpad (tráva, větve, listí) odvézt do kompostárny v Bruzovicích. Odevzdání bioodpadu je pro občany Kaňovic v období od 1. dubna do 30. listopadu bezplatné.



Klid o nedělích a svátcích

Vážení spoluobčané, Obecní úřad Kaňovice se na vás na základě žádostí spoluobčanů obrací s prosbou, abyste se snažili dodržovat **klid o nedělích a svátcích** a respektovali své spoluobčany, kteří chtějí odpočívat a užít si těchto dnů v klidu a bez rušení zvukem zahradní techniky či jiných zdrojů hluku. Děkujeme a věříme ve vzájemnou ohleduplnost.

Dopravní terminál Hranečnick

Dne 28. února 2016 došlo v souvislosti se zprovozněním dopravního terminálu Hranečnick k významným změnám v provozu městských linek ze směru od Radvanic a Bartovic i příměstských linek ze směrů od Havířova, Karviné a Orlové. Důvodem zřízení přestupního terminálu je snaha o zefektivnění a ekologizaci veřejné dopravy v centru města Ostravy tím, že zde bude v cílovém stavu ponechána pouze doprava provozovaná v elektrické trakci. Silné přepravní vztahy z terminálu dále do všech centrálních částí města zajistí tramvajová a nově také trolejbusová doprava. Na rozdíl od dnešního stavu umožní terminál komfortní přestup z autobusů bez pěší docházky. Veškerá nástupiště jsou zastřešena a cestujícím pro delší čekání bude k dispozici vytápěná čekárna v objektu občanské vybavenosti včetně WC. Celý prostor dopravního terminálu včetně budovy bude pod stálým dohledem Městské policie.

Autobusové linky

Většina spojů **autobusové linky 383** bude prodloužena do terminálu Hranečnick, kde budou zajištěny návaznosti na tramvajovou a trolejbusovou dopravu do centra Ostravy. Výstup z autobusu linky 383 bude probíhat u nástupiště shodného s nástupištěm pro tramvaje a trolejbusy směřující do centra města. Přestup z autobusu na tramvaj či trolejbus tedy bude obnášet pouhý cca 10m pěší přesun z jedné strany nástupiště na hranu protější. Stejný princip přestupu bude aplikován v opačném směru, kdy výstup z tramvají resp. trolejbusů bude realizován na nástupišti shodném resp. sousedním s nástupištěm pro odjezd autobusů ve směru z Ostravy. Pro nástup do autobusů směrem z Ostravy budou určena dvě stanoviště, z nichž jedno pro linky směrem na východ (Ostrava-Michálkovice, Petřvald, Orlová) a druhé směrem na jih (Ostrava-Bartovice, Šenov, Havířov). Na téměř všech linkách budou zavedeny zcela nové jízdní řády.

Návazné linky MHD do centra města

Tramvajová doprava z terminálu Hranečnick bude posílena, takže její průměrný interval bude v pracovní dny 5 min a večer a o víkendu 10 min. Trolejbusová doprava z terminálu Hranečnick bude zajištěna 3 linkami v průměrném intervalu 3 min v době přepravní špičky a 10 min mimo dobu přepravní špičky včetně víkendu.

Tramvajová linka 4 zajistí přímé spojení s Karolinou, Mariánskými Horami, Svinovem a Martinovem. **Tramvajová linka 12** zajistí přímé spojení s Karolinou, Mariánskými Horami, Vítkovicemi, Hrabůvkou a Dubinou. **Trolejbusová linka 101** zajistí spojení s oblastí Sokolské třídy, Přívozem a Hlavním nádražím. **Trolejbusová linka 107** zajistí spojení s Českobratrskou ulicí, nákupním centrem Futurum a administrativním centrem Orchard. **Trolejbusová linka 110** kapacitně posílí dopravu z Hranečnicku do centra města v době přepravní špičky a zajistí možnost pohodlného přestupu žáků a studentů na Náměstí J. Gagarina na linky směrem na Kamenec a Hladnov. Bude intervalově proložená s linkou 38.

Přestože změny v souvislosti se zprovozněním terminálu Hranečnick jsou zásadní, věříme, že cestující ocení prodloužení většiny spojů do přestupního terminálu, komfort při přestupu a velmi dobrou nabídku návazných spojů.

II. Obecní ples

Stejně jako v loňském roce se poslední víkend v únoru konal v restauraci U Magery Obecní ples. Účastníci plesu se bavili za doprovodu energické hudby skupiny Unibandix a to až do nočních hodin. Jedním z vrcholů večera bylo stepařské vystoupení mistra republiky Mirka Spáčila a jeho skupiny. Nechyběla samozřejmě bohatá tombola.

Děkujeme všem sponzorům i spoluorganizátorům a těšíme se na další společnou obecní zábavu.



Dětský karneval

V neděli 13. března 2016 se společenská místnost OÚ zaplnila hudbou, barvami a smíchem. Konal se totiž DĚTSKÝ KARNEVAL. Děti v nádherných pestrých maskách tentokrát bavila animátorka Kačenka, která je jako kapitán pozvala na „velkou plavbu“ a nenechala je snad ani chvíli vydechnout. Tanec střídaly soutěže, hry, malování, zpěv doprovázený hrou na akordeon a vše nakonec vyvrcholilo napínavou tombolou, ze které si všechny děti odnesly pěkný dárek. Všichni malí i velcí kamarádi odcházeli spokojeni, vydovádění a s rozzářenýma očkama. Ještě jednou děkujeme všem, kteří přispěli dárky do tomboly.



Trénink agility

Od května 2016 bude za obecním úřadem probíhat pravidelný výcvik psů v agility a základní poslušnosti pod záštitou Agility klubu Sokolici. Veřejnosti budou otevřeny jak kurzy pro začátečníky tak pro pokročilé týmy. Agility klub Sokolici má již 9-ti letou tradici a o výcvik se starají instruktoři závodící v elitní výkonnostní třídě. Více informací najdete na facebooku a již brzy na novém webu klubu www.agilitysokolici.cz

Hasičská soutěž

V sobotu 23.4.2016 proběhne 1.kolo okrskové soutěže v Požárním sportu a zároveň i soutěž o Pohár sv. Floriána.

Začátek je stanoven na 9:00 u KD v Sedlištích. Zveme všechny příznivce hasičského sportu. SDH Kaňovice

Stavění máje 30. 4. 2016

V sobotu 30. dubna 2016 se na sportovišti Mezi lesy uskuteční tradiční stavění Máje. Začátek v 16:00. Občerstvení zajištěno. SDH Kaňovice zvou všechny občany.



Koncert v kapli 15. 5. 2016

Obecní úřad v Kaňovicích vás zve na sváteční koncert, který se uskuteční v neděli 15. května od 16 hodin v kapli sv. Hedviky v Kaňovicích. Zazní romantické melodie v podání dvou umělkyní - Elišky Novotné a Haliny Františákové, které nám vybraly překrásné skladby A. Dvořáka, B. Smetany, W. A. Mozarta a jiných pro housle a klavír. Přijďte se potěšit poslechem klasické hudby a načerpat potřebnou sílu a radost.



Smažení vaječiny, kácení Máje 28. 5. 2016

V sobotu 28. května 2016 se uskuteční tradiční smažení vaječiny spojené s kácením Máje, pořádané místním Sbořem dobrovolných hasičů. Zahájení akce proběhne v 16:00 hod, občerstvení zajištěno, vejce s sebou.

Dětský den 5. 6. 2016

Srdečně zveme všechny malé i velké děti na „POHÁDKOVÝ DĚTSKÝ DEN“, který se bude konat v neděli 5. června 2016 od 15hod.

Kdy, kde, co a jak se dozvíte včas na plakátech, facebooku a webových stránkách obce.



Oslava 95. výročí SDH Kaňovice

Dne 25. června 2016 Vás zveme na oslavu založení Sboru dobrovolných hasičů v Kaňovicích. Oslava proběhne v areálu OÚ od 15 hod. K vidění bude přehlídka historické techniky s ukázkou hasičského sportu. Hudba i občerstvení bude zajištěno. Srdečně zvou Kaňovští hasiči.

Povinné údaje periodického tisku dle zákona č. 46/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů:

Název, sídlo a IČ vydavatele: OBEC KAŇOVICE, Kaňovice 33,739 36, Sedliště IČO 00494267

Název: ZPRAVODAJ OBCE KAŇOVICE

Místo vydávání: OBEC KAŇOVICE

Četnost vydávání: čtvrtletně, zdarma

Číslo a den vydání: 1/2016, 21. 4. 2016

Evidenční číslo periodického tisku: MK ČR E 22215